
 
 

 
 

 PERSBERICHT 
 
Datum: 
13 februari 2025 
 

 

Michael Sijbom wordt voorgedragen als nieuwe burgemeester van Dalfsen 
 
Michael Sijbom (55 jaar, CDA), nu directeur-bestuurder van stichting Landschap Overijssel, wordt 
voorgedragen als nieuwe burgemeester van de gemeente Dalfsen. Hij volgt Erica van Lente op die op 
1 juli in een buitengewone raadsvergadering afscheid nam. Het burgemeesterschap wordt op dit 
moment nog waargenomen door Rikus Jager. 
 
Met Michael Sijbom kiest de gemeenteraad van Dalfsen voor een ervaren bestuurder. Michael Sijbom 
was eerder burgemeester in Losser en heeft verschillende leidinggevende en adviserende functies 
bekleed binnen het openbaar bestuur. De gemeenteraad verwacht dan ook dat hij een stabiele factor 
zal zijn voor inwoners en voor de gemeente en ziet in hem een toegankelijke burgervader van Dalfsen, 
met goede kennis van de regio.  
 
Rietje Lassche, voorzitter van de vertrouwenscommissie, maakte het nieuws donderdagavond bekend 
in een buitengewone raadsvergadering: “Michael Sijbom past goed in het door de raad vastgestelde 
profiel, dat we afgelopen najaar hebben vastgesteld. Wij hebben gezocht naar iemand die een 
verbindende rol kan spelen binnen onze gemeenschap en de gemeente kan leiden in de 
maatschappelijke opgaven die er de komende jaren op ons af komen. Wij zijn daarom ook verheugd 
om deze aanbeveling vandaag te kunnen doen.” 
 
De afgelopen maanden heeft de vertrouwenscommissie, bestaande uit alle fractievoorzitters en 
adviseurs, toegewerkt naar de raadsvoordracht. De vertrouwenscommissie heeft de voordracht 
voorbereid op basis van de profielschets die zij met input vanuit inwoners heeft opgesteld en die eind 
september 2024 door de gemeenteraad is vastgesteld. 
De voordracht wordt nu aangeboden aan de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 
(BZK). De benoeming is pas definitief, zodra het Koninklijk Besluit getekend is. De gemeenteraad gaat 
er vanuit dat de beëdiging door de commissaris van de Koning medio april zal plaatsvinden. Daarna 
zal Michael Sijbom als nieuwe burgemeester van Dalfsen aan de slag kunnen. 
 
 

 
Foto: Michael Sijbom. 
 

 
Noot voor de reactie: 
Neem voor meer informatie contact op met Marieke Fernim, communicatieadviseur gemeenteraad 
Dalfsen, via telefoon: 06-11 75 14 65 of e-mail: m.fernim@dalfsen.nl. 
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